

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 26. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 február 1

Románia a Balkán értekezleten garantáltatni szeretné határait Magyarországgal és Bulgáriával szemben

Bukovinában és Besszarábiában csapatmegerősítések érkeztek — Gafencu elnököl a belgrádi konferencián — Támadásra készülnek a szovjetcsapatok

Róma, január 31. (Magyar Távirati Iroda) A Tribuna belgrádi jelentése szerint hire jár, hogy Románia a belgrádi értekezleten azt kéri, hogy Jugoszlávia, Görögország és Törökország garantálja határait Magyarországgal és Bulgáriával szemben. Ugy látszik azonban, hogy a három állam nem hajlandó a Balkáni egyezményen tulmenő kötelezettségeket vállalni. A Stampa belgrádi tudósítója jelenti, hogy figyelemre méltó körülmény, hogy néhány nappal a belgrádi értekezlet összeülése előtt Románia csapat megerősítéseket küldött Besszarábia és Bukovina határa és befejezte védelmi munkálatait a dobrudzsai határon is. Románia ezekkel az intézkedésekkel nyilván azt akarja kifejezésre juttatni, hogy területéből

semmit sem hajlandó átadni más hatalomnak, és elve elutasítja a Belgrád és Ankara jótanácsait. A belgrádi értekezlet tehát elve balsikerre volna kárthatva? Tény az, hogy az előző napok nagy reménykedése lényegesen alábbhagyott. Egyre jobban kitűnik, hogy a román probléma olyan tuskés kérdés, amelyhez ha valaki hozzányúl, felvérzi a kezét. De talán jobb is, ha a Balkán közvéleménye tiszta képet alkot magának a helyzetről és világosan látja, hogy milyen nehéz dolog a magyarokat és a bulgárokat kibékíteni Romániával. A Balkánértekezlet így tehát elveszti elsődrendű célját, de ez nem zárja ki azt, hogy erőfeszítések ne történjenek arra, hogy a veszélyt legalább egyelőre eltávolítsák.

kinttel arra, hogy Törökország szoros szövetségre lépett a nyugati hatalmakkal és így nem le-

hetett volna annyira kihangsúlyozni a Balkán szövetség semleges jellegét. (NST).

Magyarországnak nincs szüksége közvetítésre

Milánó január 31. (Magyar Távirati Iroda) A Corriere Della Sera budapesti tudósításában az alábbi megállapítást teszi:

Rendkívül fontos hangsúlyozni a jelenlegi kényes nemzetközi helyzetben, azaz a német tárgyalások idején és a belgrádi értekezlet megelőzően a következő tényközlést: Magyarország számára

nem áll fenn sem szüksége, sem hasznossága bármely hatalom vagy hatalmak közvetítésének ahhoz, hogy megoldja immár huszéves problémáit. Magyarországnak továbbra is az az álláspontja, hogy ilyen közvetítés senkinek sem válnék előnyére. Ez természetesen a magyar-román viszonyra vonatkozik, amelyben jelenleg semmilyen közvetlen érintkezés nem áll fenn.

Finn hadijelentés

Helsinki, január 31. A finn hadijelentés a következőket mondja: A karélijai földszorosan a Taipale folyónál visszavertük a szovjet támadást. Az ellenség 60 halottat vesztett. A Ladoga tótól északra az ellenség több helyen megtámadta a finn állásokat, melyeket azonban mindenütt visszavertünk. Itt 9 harcikosit semmisítettünk meg. Az arcvonal többi részén a szokásos tűzérési s járőrtevékenység folyt. A tengeren nem történt semmi említésre méltó esemény. Az ellenség légihadereje az arcvonal megtámadásának szorított. A finn léghárító útegek 5 orosz gépet lelőttek.

vertünk. Itt 9 harcikosit semmisítettünk meg. Az arcvonal többi részén a szokásos tűzérési s járőrtevékenység folyt. A tengeren nem történt semmi említésre méltó esemény. Az ellenség légihadereje az arcvonal megtámadásának szorított. A finn léghárító útegek 5 orosz gépet lelőttek.

Huszezer bombát dobtak le eddig a szovjetrepülőök

Helsinki, január 31. Aarne Sihvo tábornok, a finn léghárítás főnöke kedden a sajtó képviselői előtt a szovjetorosz bombatámadásokról többek között ezeket mondotta:

„November 30. óta 207 helység ellen hajtottak végre bombatámadásokat 688 alkalommal. A ledobott bombák száma 20 237. A heves bombázások aránylag kevés anyagi kárt és még kevesebb emberi áldozatot követeltek. Egy kisebb helyiségben, mint pl., ahol a szovjetoroszok mintegy 2000 különböző nagyságu bombát dobtak le ezáltal több mint 20 különböző tüzesetet idéztek elő, senki sem halt meg és súlyosan sérültek sem voltak.

Ha a két hónap alatt ledobott bombák nap számát figyelembe vesszük, megállapítható, hogy bár

az okozott kár anyagi és gazdasági szempontból érezhető is, de nem volt túlságosan nagy. A finn légvédelem tehát jól működött. A lakók védelmére igen sok bombabiztos fedezék építése vált szükségessé.

Ujabb orosz támadás

A finn front középső részében, Suomussalmától délre újabb orosz támadások jelei mutatkoznak. Az oroszok ezuttal is nyilván Finnország „darázsderékát” akarják átvágni s az Uleborgba vezető vasútvonalat próbálják hata mukba keríteni. Az újabb szovjetorosz támadás az uleborgi tartománynak délkeleti sarkában fekvő Kuhmoniemi városa körül kezdődött, s két irányban.

London elismeri, hogy a német diplomácia tért nyert a Balkánon

A Telegrafo londoni tudósítója szerint londoni politikai körökben élénk aggodalmat okoz Románia homályos magatartása és a belgrádi értekezlet körül kialakult bizonytalanság. Az angol közvéleményben, ugylátszik, az a vélemény terjedt el, hogy Németország minden lehető elkövet, hogy a Balkánon ne alakulhasson ki semmiféle tömb.

A szövetségesek igyekeznek elmenteni a szovjetországi és a balkáni államok között, mert így nagyobb befolyást tudnak gyakor-

olni Európának ezen a vidékén.

Nagyon kínos hatást keltett Londonban a Curentul cikke, amely még a Times is megbélyegzett. Londonban egyébként elismerik, hogy a német diplomácia bizonyos fokig tért nyert a Balkánon. de a fontsterling mégis csak fontsterling, vagyis a szövetségesek készpénzzel tudnak fizetni, míg Németország csak árut tud ellenértékként adni. Ez az angolok szerint olyan érv, amelyet Bukarest sem tud figyelmen kívül hagyni.

Gafencu elnököl a belgrádi értekezleten

Bukarest, január 31. Beavatott körök értesülése szerint a belgrádi Balkán konferencián újra Gafencu román külügyminiszter elnököl, aki a múlt évi értekezletnek is elnöke volt. Ennek az a magyarázata, hogy elnöksége csak február 9 én jár le, mivel annak idején a Balkán-szövetség február

9-én alakult meg. A múlt évben az értekezletet márciusban tartották és már akkor Gafencu volt az elnök, az idén az elnöki tisztet Szardzsoglu török külügyminiszter veszi át, de éppen ezért tették az értekezlet időpontját hogy ne a török külügyminiszter legyen a belgrádi konferencia elnöke, te-



London, január 31. (Havas) Az egyik északkeleti angol parti városban szerdán délelőtt a tenger felől nagy robbanást hallottak. A vizsgálat megállapította, hogy egy német akna robbant fel a parton és elpusztította a tengerbe vezető csatornát. A város házaai megremegtek, de kár nem esett. Az éjszaka folyamán a hullámok egy másik aknát is partra vetettek.

London, január 31. Chamberlain miniszterelnök bejelentette az alsóházban, hogy január 30-án egy német tengeralattjáró megtámadott egy convoy-menetet. A német tengeralattjárót sikerült elsüllyeszteni. A legénység legnagyobb részét megmentették. (MTI).

Róma, január 31. (Stefani) A Duce kihallgatáson fogadta Grasi hadtesttábornokot, aki több katonai természetű kérdéssel jelentéseket neki. (MTI).

Szabadon bocsátják az Asama Marun elfogott németeket. A 21 németet, akiket jelenleg Hongkongban tartanak, a napokban elbocsátják, ha Japán ígéretét tesz, hogy nem szállít hajón hadköteles korban lévő németeket. (MTI).

285.000 lengyel hadifogoly dolgozik Németországban. A nemzetközi hadifogoly egyezmény értelmében termelő és utépítő munkára osztják a németek a foglyokat.

A varsói rendőrség ütközetet vívott egy rablóbandával, amelynek tagjai hónapok óta garázdálkodnak a környéken. A banda vezére és két társa a küzdelemben elesett, a többieket elfogták.

Németországban tilos a külföldi rádióállomások hallgatása. Most a német hatóságok úgy intézkedtek, hogy a tilalom alól felmentették a német területen dolgozó külföldi hírlapírókat. A hangszórót azonban nem szabad olyan erősen beállítani, hogy a hang a szomszéd lakásba áthatoljon.

Heti két mázsa szénét kap egy háztartás Londonban az angol bányügyi minisztérium által megállapított kulcs szerint.

Villamos elé vetette magát egy fiatal lány

Szerdán délután megdöbbentő öngyilkossági kísérlet történt a Péterfia utca és az Ajtó utca sarkán. Egy fiatal lány a járőreik szemelátára a robogó villamos elé vetette magát. Szerencsére a Nagyerdő felől közeledő 20-as számú és 1-es jelzésű villamos vezetője hamar felfedezte a lányt, és erősen fékezett és így megakadályozta az öngyilkosságot.

Az életunt leányt bevitték a rendőrség központi ügyeletére, ahol megállapították, hogy mindössze csak 16 éves és máris meg akart válni az élettől. A fiatal lány azonban egyelőre nem volt hajlandó elárulni, hogy miért, vagy is milyen okból vetette magát a villamos alá.

Két embert letartóztattak a nyulasi falopás ügyében

A Nagyerdő nyulasi részén történt halásosvégű falopás ügyében szerdán fejezte be a kihallgatásokat Zsögöd Jenő táblabíró, a központi vizsgálóbíró vezetje. A lopás alkalmával, mint ismeretes, Lupucz Gyula napszámost halálra sebezte az egyik erdőőr golyója és a csendőrök a falopásban résztvevőket előállították. Ezeknek nagy része fiatalkorú. A négy napig tartó vizsgálóbírói kihallgatás után Zsögöd Jenő vizsgálóbíró Molnár György

és M. Nagy Sándor napszámosokat minősítette hatósági közeg elleni erőszak büntetésének gyanúja miatt vizsgálati fogságba helyezte, a többi 17 gyanúsítottat viszont szabaddá helyezett, de ellenük is megindult a büntető eljárás a bűnrészesség címén. Ertesülésünk szerint Takács erdőőr, aki Lupucz Gyulát önvédelemből lelőtte, még mindig súlyos és életveszélyes állapotban fekszik a debreceni sebészeti klinikán.

Megszakadtak a japán-szovjet orosz határmegállapító tárgyalások

Tokió, január 31. (Német Távirati Iroda). A külügyi hivatalnak az egyik magasrangú tisztje elője kijelentette, hogy a japán szovjet orosz határmegállapító tárgyalások Charbinben egyelőre megakad-

kadtak, mert Mandzsukuo és Külső Mongólia határa tekintetében nem sikerült az előterjesztett térképek alapján megegyezést létrehozni a határmegállapítás alapvető kérdéseiben. (MTI).

A városi Zenedében megkezdődtek a beiratkozások

Debrecen város zeneiskolájában a beiratkozások naponta délelőtt 9-11-ig és délután 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, zenei előkészítő (ovoda) furulya főtantervű szakokra és zenetörténet, esztétika, összhangtan, formatan, kamarazene, zenekar és zeneelmélet melléktanszakokra. Beirattási díj 6 pengő. tandíj 8, 10, 12, 15 pengő, az összes melléktanszakokra továbbá a zenei előkészítő (ovoda) és furulya melléktanszakokra három pengő havonta. Gordon és a fuvóshangszerekre meg egy-két

növendék felvételük díjmentesen. jelentkezni lehet a hivatalos órák alatt délelőtt 9-11-ig és délután 3-6 óráig. Vár utca 1. szám.

Szénszünet van Németországban

Berlin, január 31. A birodalmi kormány rendeletet adott ki, melynek értelmében a németországi iskolákat szénmegtakarítás céljából be lehet zárni. A szénszünet elrendelését az egyes iskolák igaz-

gatóknak megítélésére bízzák. A rendeletnek az a célja, mint az iskolás mondja: a szénszén megőrzésére. A szénhelyzetnek megfelelően Nyugat-Németországban zavartalanul folyik az iskolai oktatás, míg például Württembergben valamennyi iskolában szünetel a tanítás. Itt a szén hiány miatt elérhetőleg március közepéig nem mennek a tanulók iskolába.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű korból, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-ot felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámserompók kezelőit előállítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanígy az elraktározás helyét és idejét a behozattaló számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, főútszél) bejelenteni. A postacsomagot an bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Vígsház

A legszellemesebb és legérdekesebb francia bűnügyi film a:

CAFÉ DE PARIS

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi felvételű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-útca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezményt kaphatják a szálló minden modern komforttal, (teljes komfort hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet lapunk adóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

Felállították a széngazdálkodási bizottságot

A Budapesti Közlöny csütörtökön közli az iparügyi miniszternek a széngazdálkodási bizottság tárgyában kiadott rendeletét. A széngazdálkodási bizottság az ipari gazdálkodás eddig felállított szakbizottságaihoz hasonló feladatkörben látja el a szén-, kőszént-, kőolaj- és kőszénttermékekkel, valamint a fesszénnel való gazdálkodás közigazgatási teendőit. Így a bizottság feladata körében tartozik a készletek nyilvántartása a felsorolt anyagok termelésének és forgalmának ellenőrzése és mindazokban az ügyekben intézkedések tétele, amelyekkel az iparügyi miniszter megbizva.

Társadalmi összejövetelek

- Február 1: „Csaba bál” az Arany Bika disztermében fél 10 órai kezdettel.
- Február 2: „Vasvári Pár Kör” táncestélye az Arany Bika üveg és Bocskay termében.
- Február 3: Kaszinó Bál az Uri Kaszinóban este tíz órai kezdettel. — Az Evangélikus Nőegylet „Filléres Est”-je az Arany Bika disztermében. — Kiskereskedők vacsorája a Páll-söröző disztermében. — „KAOSZ” bál Piac utca 59. szám alatt.
- Február 4: Iparos bál az Arany Bika disztermében.
- Február 5: SZEFEHE táncestélye az Arany Bika disztermében. — „Turán” álarcos bál az Angol Királynő kék és fehér termében.
- Február 6: Gazdász bál a Bika disztermében este fél 10 órai kezdettel.
- Február 10: A Zenekedvelők Köre hangversenye az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel. — Hargitaváralja jelképes hegyközség társasvacsorája Gambirinus étteremben.
- Február 11: Finn hangverseny a Filharmónikusok rendezésében az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel.
- Február 17: Az „Árpád” bajtársi Egyesület disztaborozása az Arany Bika disztermében este 9 órai kezdettel.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Jean Gabin
főszereplésével csak 16 éven felülieknek! az izgalmas és nagyszerű francia film:

M Á M O R

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Két tüzeset

Szerdán délután telefonon közölték a tűzoltóállomással, hogy a Janosi-utca 39. számú ház ki- gyulladt. A tűzoltóállomásról Jakobinyi József felügyelő vezetésével egy motoros őrség vonult ki a helyszínre. Ekkor derült csak ki, hogy nem ház ég, hanem egy 3x3 méteres cserepes tefős deszkából készült nyári konyha gyulladt ki. A tüzet a szomszédok segítségével ekkorra már sikerült megfékezni, úgyhogy a tűzoltóknak kevés munkájuk akadt. A vizsgálat során megállapították, hogy a nyári konyhában két levágott sertés húsát füstölték és füstölés közben gyulladt ki az épület.

Szerdán délután 5 és 6 óra között kéménytűzet jeleztek a Kos-

Tejbárányhus

nagy választékban kapható
ŐRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mészáros és csemege üzletében
SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

suth utca 39. számú háztól. A je- lentéshez kiment kéménytűzhoz- tűzűrségbe két tűzoltó, akik meg- állapították, hogy a tűz szokatla- nul erős, s gondosan figyelték annak lefolyását. Szerencsére a tűz nem terjedt tovább és a tűz- oltók a késő esti órákban vissza- térhettek a tűzoltólaktanyába,

Ma sütnék először egységes kenyeret Debrecenben

Egy karácsony előtt megjelent miniszteri rendelet értelmében január elsejétől kezdve a búzából csak nulláslisztet és egységes kenyerlisztet örölhetnek s ezzel meg- szűnt a liszt-típusokak végellá- hatatlan sorozata. Ez az intézke- dés vezetete be az ugynevezett „egységes” kenyeret, amelyet má- fól hoznak forgalomba. Az egyik „egységes” kenyér összetétele 85 százalékos fehér rozsliszt, a másik fajta csupán egységes búzalisztból készült. Mindkét fajta kenyérnek ugyanaz lesz az ára: kilogramor-

ként 36 fillérért fogják árusítani. A pékek véleménye szerint az egységes kenyér ize és színe kifogástalan, tápereje kiváló.

Az egységes kenyér sütését ma hajnalban Debrecenben is meg- kezdték. Itt nem keltett nagyobb feltűnést az újfajta kenyér beve- zetése, hiszen a rozs-kenyér nem ismeretlen, s nagyobb társadalmi rétegek főképpen ezt eszik. Az „egységes” kenyeret egyébként szívesen fogadja a debreceni kö- zönség, s az eddigi jelek szerint bevezetése nem fog nagyobb nehézségekbe ütközni.

Lakodalmakra

társas összejövetelekre vegye igénybe a

Páll-söröző

különltermeit.

Csangkaisiek jogbitorlóna tekinti az új kínai központi kormányt

Sangháj, január 31. Csangkaisiek tábornagy kormá- nya, amely Csungkingból irányítja a japán megszálló csapatok ellen viselt háborút, a legélesebben tiltakozik a japán részről szorgalma zott új központi kormány meg- alakítása ellen.

A csungkingi kormány külügy- minisztere, Vangcsungbuj kedden táviratilag utasította kina vala- mennyi külföldi diplomáciai kép- viseletét, közöljék az egyes kor- mányokkal, hogy a kínai birod- lomaak csak egy törvényes kor- mánya van és ez a Csangkaisiek kormánya. A japán védnökség alatt

megalakult nankingi Vangcsing- vej kormányt jogbitorlónak kell tekinteni s a törvényes kínai köz- ponti kormány semmiféle megál- lapodást nem fog elismerni, ame- lyet ez a jogbitorló kormány köt idegen hatalmakkal. (NST)

Szaradzsoglu nyilatkozata

Istanbul, január 31. Szaradzsoglu török küügyminiszter elutazása előtt nyilatkozott a sajtó részére. Belgrádban — mondotta többek

között — a baráti és szövetséges államok külügyminiszterei között eszmecsere lesz s ez mindig sze- rencsés eredménnyel jár. A szem- legesség megóvása, vagy a hábo- run kívül való állás azt jelenti, hogy minden szükséges rendszá- bályt megteszünk, hogy a háboru- lánja át ne eszjon a ház tete- jére. Csupán ilyen rendszabályok- kal lehet a békét megmenteni. A török politika világos és szavatós, semmiféle titkos kötelezettségünk nincs.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály haszná- latában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dágenfeld- tér 5. szám alatti garage helyisé- gében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — képzénzfizetés el- lenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály főlelelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

HA FAJ A feje és szédül és teltséget béliizgalmat, gyomorégést, vértódulást, szorongást vagy sziv- dobogást érez, igyék minél előbb egy pohár természetes FERENC JOZSEG keserűvizet, mert ez a gyomor és a bél működését hathatósan előmozdítja, a mérges bélgazok fejlődését csökkenti, az anyagcserét megélénkíti és a vér- keringést felrfrissíti. Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!



Pénteken—Szombaton Magyar vigjáték!

Borcsa Amerikában

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Készüljön a február 4-iki

IPAROS BÁLRA

Hangulat, Jokedv!

Hűtővagont sürgetnek a debreceni husiparosok

Lossonczy István főispánnal megjelent tegnap a debreceni husiparos szakosztály küldöttsége és közbenjárását kérték, hogy a hasított sertés-exporthoz szükséges hűtő vagonokhoz hozzájuthassanak. Lossonczy főispán még a szerdai nap folyamán érintkezésbe lépett a Máv üzletigazgatósággal és pályaudvar főnökségével és hivatalos értesítést kapott, hogy három hű-

tő vagon áll a exportáló husiparosság és gazdák részére. A debreceni sertés-exporthoz felmerült időleges szállítási nehézségek ezáltal kiküszöbölődtek

Férfi öltöny
és kabát szövetség
OLCSÓN
Petriknéi SZENTANNA-U 5

Terményárak

Buza: tiszavidéki, felsőtiszai, dunatiszaki, fejérmegyei, dunántuli és kisalföldi 77 kd os 20.05, 78 kg-os 20.55, 79 kg-os 20.85, 80 kg-os 21.05.

Rozs: pestvidéki 15.70—15.95 más származású 15.90—16.15.

Takarmányárpa: Prima 65—66 kg-os 17.80—18.05 középminőségű 17.30—17.55

Sörárpa: kiváló 22.25—22.55, prima 21.25—21.55 sörárpa 20.25—20.30.

Zab: középminőségű 19.90—20.15.

Tengeri: tiszántuli 20.60—20.75 egyébb áll. 20.40—20.50.

Orlemények: korpá 14.10—14.35 8-as liszt 16.30—17.

Hév. közlemény

Február 1-től kezdve a Máv. pályaudvar—Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon a villamosok a következőképpen közlekednek:

I. HÉTKÖZNAPOKON:

1.) A Máv. pályaudvartól Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 15 ó 58 p és 19 ó 22 perckor.

2.) Nagyerdei Vigadó megállóhelytől Gazdasági Akadémiára indul: 14 ó 08 perckor.

3.) Gazdasági Akadémiáról Máv.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	8:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
..	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Ruszin hallgatóinknak.
- 5.16 Földművelésügyi rádióelőadás.
- 5.45 Hanglemezek.
- 6.20 A legkisebb latin nép.
- 6.50 Adám Piri énekel.
- 7.25 Hangképek a garmisch-partenkircheneri sportjátékokról.
- 7.50 Brahms.
- 8.10 A szókimondó asszonyosság.
- 10.10 Oláh Kálmán c-zenekara.
- 11.25 Pátia hanglemezek.

Péntek

- 8.00 Ébresztő Utána; Szózat Majd Hanglemezek.
- 10.00 Egyházi ének szentbeszéd.
- 11.15 Gör. kat. egyházi ének.
- 12.30 Operaházi Zenekar.
- 2.00 Magyar Imre c zenekara.
- 3.00 Tarka gyermekdélutau.
- 3.35 A Rádió Szalonzenekara.
- 4.30 Utiképek a Keleti-tengerről.
- 5.12 A Gyermekért.
- 5.55 Pluhár István előadása.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁRA:

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet

kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

— Gyere csak gyermekem —
dünnyögte magában és ki nyitva a kocsi ajtót le akart lépni a földre. Ebben a pillanatban egy dalamos hang szólalt meg:

— Sam kérem jöjjön vissza.
A kocsiiban ülő nő leeresztve az ablakot kihajlolt,

— Azonnal miss csak rendre tanítom ezt a fickót — kiáltott a soffőr és jobbra előrelendült Weston könnyű hajlással kerülte el a zugó utést, mely halántékának volt szánva. A soffőr a lendülettel elvesztette a egyensúlyt és az ütés irányában kissé oldalt előre hajlott. A megdőlt emberi test, mindenkié aki csak életében futballozott kecsesgető látvány volt. Weston nem tévovázott. Ballába nagy rutinra valló ivben lendült előre és a dühös soffőr a következő percben jó két méterrel távolabb felhemperedett a havas uton.

A kocsi felől üde kacagás hallatszott és Weston arra fordulva meghajlással nyugtázta ezt az elismerést, majd ellenfeléhez sietett. Vallánál fogva felemelte a földről a prűzkölő embert és megrázta.

— Látod fiacskám így jár az, aki beleköt imeretlen emberekbe — dorgálta kedves hangon a fiatal embert.

— Ugy látom csinos közönség nézte végig ezt a mutatványt — felelt az igen halk hangon és felvette a földről elgurult sepkáját.

— Jöjjön már ember, nem volt elég magának, amit kapott? — hangzott az ismeretlen szépség hangja a kocsi felől.

A soffőr a fejébe csapta sepkáját.

— Remélem mister, hogy még találkozunk — fordult Weston felé és sepkájához emelte kezét.

— A fair play fogalma nem veszett ki belőled azt látom — mosolygott Weston a távozó után.

Rendőrr érkezett a helyszínre.

(Folyt. követc.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.